
AMPOULES LED WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Spécifications techniques : 
- Ampoule à LEDs blanches de puissances de type PAR56. 
- Alimentation standard : 12 V AC
- Durée de vie (LED) : ~ 25 000 heures.
 
Modèle : 1500 lumens (+/- 10 %) :
Puissance absorbée maximum  : 24W

Modèle : 3000 lumens (+/- 10 %) :
Puissance absorbée maximum  : 45W

Installation :
Cette lampe à LEDs PAR56 est compatible avec la plupart des projecteurs immergés de piscine de type PAR56. Cou-
per l’alimentation de vos projecteurs, procéder au remplacement de l’ampoule en respectant les consignes de la notice 
d’utilisateur de votre projecteur.

ATTENTION :
Pensez à changer le joint d’étanchéité de l’ampoule sur son support par un joint neuf puis monter l’ampoule 
DIAMOND POWER à la place de l’ampoule d’origine.  Le non remplacement du joint d’étanchéité peut 
occasionner une infiltration d’eau entre la lampe et son support avec pour conséquence la détérioration de 
l’ampoule. L’ampoule DIAMOND POWER alimentée par un transformateur électronique risque de ne pas 
fonctionner (renseignez-vous auprès de votre revendeur).  

Prévoir une alimentation d’une puissance supérieure de 10% à la puissance absorbée par l’ampoule.
Par exemple : Une alimentation de 300 Watts permet l’éclairage de 6 ampoules DIAMOND POWER 3000.
6 x 45 = 270 W.

Les chutes de tension peuvent être très fortes sur de mauvaises connexions, cosses mal serrées et fils oxydés.
Mesurer la tension au bout du câble sans l’ampoule.
Tension minimum requise : 10,5V
Tension maximum supportée : 13.5V.

Pour un éclairage optimum dans votre piscine, toujours orienter l’ampoule
avec la flèche de la face avant vers le haut comme sur le croquis :

Utilisation autorisée dans l’ensemble des états membres, sans restriction d’utilisation. Conforme à la directive R&TTE 1999/5/CE
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WELTICO LED BULBS
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Technical specifications: 
- Bulb with powerful white LEDs, type PAR56. 
- Standard power supply: 12 V AC
- Lifespan (LED) :  ~ 25 000 hours.

 
Model: 1500 lumens (+/- 10 %) :
Maximum absorbed power: 24W

Model: 3000 lumens (+/- 10 %) :
Maximum absorbed power: 45W

Installation:
This LED PAR56 lamp is compatible with most type PAR56 submerged pool projectors.
Turn off the power supply to projectors and replace the bulb following the instructions in the projector’s usage notice.

NB:
Consider changing the watertight seal between the bulb and its support for a new seal then installing the 
DIAMOND POWER bulb in place of the original bulb.  If you do not replace the watertight seal this may lead 
to water seeping in between the lamp and its support, and consequently damage to the bulb.
If the DIAMOND POWER bulb’s power is supplied by an electronic transformer there is a risk it may not 
work (contact your retailer for details).  

Provide a power supply 10% higher than the power absorbed by the bulb.
For example: A power supply of 300 watts provides power for six DIAMOND POWER 3000 bulbs.
6 x 45 = 270 W.

The voltage drops can be very strong on bad connections, lugs and son Loose oxidized. Measure the voltage at 
the end of the cable without the bulb.
Minimum required voltage: 10.5 V.
Maximum supported voltage: 13.5V.

For optimum light in your pool, always keep the bulb with the arrow on the front up like the sketch:

Use authorised in all member states with no usage restriction. Compliant with directive R&TTE 1999/5/CE
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BOMBILLAS LED WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Especificaciones técnicas: 
- Bombilla de LEDs blancos de potencias del tipo PAR56. 
- Alimentación estándar: 12 V AC
- Duración de vida (LED) : ~ 25 000 horas.
 
Modelo: 1500 lúmenes (+/- 10 %):
Potencia absorbida máxima: 24W

Modelo: 3000 lúmenes (+/- 10 %):
Potencia absorbida máxima: 45W

Instalación:
Esta lámpara de LED PAR56 es compatible con la mayoría de los proyectores sumergidos de piscina del tipo PAR56.
Corte la alimentación de sus proyectores, proceda a cambiar la bombilla respetando las consignas del manual de uso 
de su proyector.

ATENCIÓN:
No olvide que debe cambiar la junta de estanquidad de la bombilla en su soporte por una junta nueva y 
luego colocar la bombilla DIAMOND POWER en el lugar de la bombilla de origen.  Si no cambia la junta de 
estanquidad puede ocasionar una filtración de agua entre la lámpara y su soporte y por tanto el deterioro de la 
bombilla.
La bombilla DIAMOND POWER alimentada por un transformador electrónico puede que no funcione 
(infórmese en su lugar de compra).  

Prevea una alimentación de una potencia superior al 10% de la potencia absorbida por la bombilla.
Por ejemplo: Una alimentación de 300 Vatios permite iluminar 6 bombillas DIAMOND POWER 3000.
6 x 45 = 270 W.

Las caídas de tensión pueden ser muy fuertes en malas conexiones, terminales e hijo sueltas oxidado. Medir la 
tensión en el extremo del cable sin la bombilla.
Mínimo requerido de tensión: 10,5 V.
Máximo admitido de tensión: 13.5V.

Para un alumbrado óptimo en su piscina, mantener siempre el foco con la flecha en la parte delantera para 
arriba como el dibujo:

Uso autorizado en el conjunto de estados miembros, sin restricción de uso. De acuerdo con la directiva R&TTE 1999/5/CE
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LAMPADE LED WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Specifiche tecniche: 
- Lampade a LED bianchi di potenza di tipo PAR56. 
- Alimentazione standard: 12 V AC
- Durata di vita (LED) : ~ 25 000 ore.
 
Modello: 1500 lm (massimo flusso luminoso dei LED):
Potenza assorbita massima: 24W

Modello: 3000 lm (massimo flusso luminoso dei LED): 
Potenza assorbita massima: 45W

Installazione:
Questa lampada a LED PAR56 è compatibile con la maggior parte dei proiettori subacquei per piscina di tipo PAR56.
Interrompere la tensione di alimentazione dei proiettori,  procedere alla sostituzione della lampada in conformità con 
le disposizione delle avvertenze d’uso del proiettore.

ATTENZIONE:
E’ importante sostituire il giunto di tenuta stagna della lampada sul suo supporto ottico con un nuovo giunto 
di tenuta, poi procedere al montaggio della lampada  DIAMOND POWER al posto di quella originale. La 
mancata sostituzione del giunto di tenuta stagna potrebbe causare un’infiltrazione d’acqua fra la lampada e il 
suo supporto ottico con un rischio di deterioramento della lampadina   
La lampada DIAMOND POWER alimentata da un trasformatore elettronico rischia di non funzionare 
(rivolgetevi al vostro rivenditore per ulteriori informazioni).  

Prevedere un’alimentazione elettrica dotata di una potenza superiore al 10% della potenza assorbita dalla 
lampada.
Per esempio: Un’alimentazione di 300 Watt consente l’illuminazione di 6 lampade DIAMOND POWER 3000.
6 x 45 = 270 W.

Le cadute di tensione possono essere molto forti in cattive connessioni, congiunzioni e figlio Loose ossidato. 
Misurare la tensione alla fine del cavo, senza la lampadina.
Minima richiesta di tensione: 10,5 V.
Massima supportata tensione: 13.5V.

Per una luce ottimale nella vostra piscina, tenere sempre la lampadina con la freccia sulla parte anteriore in su 
come il disegno:

Uso autorizzato da tutti gli stati membri, senza restrizioni. Conforme alla direttiva R&TTE 1999/5/CE
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LED-LAMPEN VON WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Technische Daten: 
- Weiße Leistungs-LEDs des Typs PAR56.
- Standard-Versorgung: 12 V AC
- Lebensdauer (LED) :  ~ 25 000 Stunden.
 
Modell: 1500 lumens (+/- 10 %):
Maximale Leistungsaufnahme: 24W

Modell: 3000 lumens (+/- 10 %): 
Maximale Leistungsaufnahme: 45W

Installation:
Diese LED-Lampe (PAR56) ist mit den meisten Unterwasserscheinwerfern des Typs PAR56 kompatibel.
Schalten Sie die Netzspannung der Scheinwerfer ab und ersetzen Sie die Lampe. Beachten Sie dabei die Hinweise der 
Bedienungsanleitung Ihrer Scheinwerfer. 

ACHTUNG:
Vergessen Sie nicht, das Dichtungselement zwischen Lampe und Fassung durch ein neues zu ersetzen, 
bringen Sie anschließend die Lampe DIAMOND POWER an Stelle der alten Lampe an. Wenn Sie das 
Dichtungselement nicht ersetzen, kann es zwischen Lampe und Fassung zu einem Wassereintritt kommen, der 
die Lampe beschädigt.
Wird die Lampe DIAMOND POWER von einem elektronischen Transformator gespeist, so könnte sie nicht 
funktionieren (erkundigen Sie sich bei Ihrem Händler).

Sehen Sie eine über 10% höhere Versorgung als die von der Lampe aufgenommene Leistung vor.
Zum Beispiel: Mit einer Leistung von 300 Watt können 6 DIAMOND POWER 3000 erhellt werden. 
6 x 45 = 270 W.

Die Spannung kann sehr stark auf schlechte Verbindungen, Stollen und Sohn Loose oxidiert. Messen Sie die 
Spannung am Ende des Kabels ohne Leuchtmittel.
Mindestens erforderliche Spannung: 10,5 V.
Maximal unterstützte Spannung: 13.5V.

Für optimale Licht in Ihrem Pool, immer die Birne mit dem Pfeil auf der Vorderseite auf wie die Skizze:

Verwendung in allen Mitgliedstaaten zugelassen, ohne Zulassungsbeschränkung. Entspricht der Richtlinie R&TTE 1999/5/CE
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LÂMPADAS LED WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Especificações técnicas: 
- Lâmpada LED branca com potência do tipo PAR56. 
- Alimentação padrão: 12 V AC
- Vida útil (LED) :  ~ 25 000 horas.

 Modelo: 1500 lúmenes (+/- 10 %):
Potência máxima absorvida: 24 W

Modelo: 3000 lúmenes(+/- 10 %):
Potência máxima absorvida: 45 W

Instalação:
Esta lâmpada LED PAR56 é compatível com a maior parte dos projectores submersos para piscinas do tipo PAR56.
Desligar a alimentação dos projectores e proceder à substituição da lâmpada respeitando as indicações constantes do 
manual de utilização do projector.

ATENÇÃO:
Considere substituir o vedante da lâmpada no respectivo casquilho por um novo e instalar depois a lâmpada 
DIAMOND POWER no lugar onde se encontrava a lâmpada de origem. A não substituição do vedante pode 
provocar uma infiltração de água entre a lâmpada e o respectivo casquilho, resultando na deterioração da 
lâmpada.
A lâmpada DIAMOND POWER, alimentada por um transformador electrónico, corre o risco de deixar de 
funcionar (consulte o seu revendedor).  

Disponha de uma alimentação de potência 10% superior à potência absorvida pela lâmpada.
Por exemplo: uma alimentação de 300 Watts permite a iluminação de 6 lâmpadas DIAMOND POWER 3000.
6 x 45= 270 W.

As quedas de tensão podem ser muito fortes em conexões ruins, talões e filho Loose oxidado. Meça a tensão na 
extremidade do cabo sem o bulbo.
Mínimo exigido de tensão: 10,5 V.
Tensão máxima suportada: 14V.

Para a luz ideal em sua piscina, mantenha sempre a lâmpada com a seta na parte da frente para cima como o 
esboço:

Utilização sem restrições autorizada nos Estados-Membros da União Europeia. Em conformidade com a directiva R&TTE
 1999/5/CE.
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LED WELTICO-LAMPEN
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Technische eigenschappen: 
- Witte LED-lampen met vermogen volgens type PAR56. 
-  Standaardvoeding: 12 V AC
- Levensduur (LED) :  ~ 25 000 uren.
 
Model: 1500 lumen (+/- 10 %) :
Maximaal geabsorbeerd vermogen: 24W

Model: 3000 lumen (+/- 10 %):
Maximaal geabsorbeeld vermogen: 45W

Installatie:
Deze PAR56 LED-lamp is compatibel met de meeste onderwaterprojectoren voor zwembaden van het type PAR56.
Sluit de voeding van uw projectoren af, vervang de lamp en respecteer hierbij de voorschriften van de handleiding van 
uw projector.

OPGELET:
Denk eraan dat u de waterdichte pakking van de lamp vervangt door een nieuwe pakking op de drager. 
Monteer vervolgens de DIAMOND POWER-lamp op de plaats van de aanwezige lamp. Als u de waterdichte 
pakking niet vervangt, kan er tussen de lamp en de drager water doorsijpelen, waardoor de kwaliteit van de 
lamp wordt aangetast.
Het risico bestaat dat de DIAMOND POWER-lamp, die door een elektronische transformator wordt gevoed, 
niet werkt (vraag raad aan uw verkoper).  

Zorg voor een voeding van een vermogen dat 10% hoger is dan het door de lamp geabsorbeerde vermogen.
Bijvoorbeeld: Met een voeding van 300 Watt kunt u 6 DIAMOND POWER-lamp voeden.
6 x 45 = 270 W.

De spanning druppels kunnen zeer sterk op de slechte verbindingen, lugs en zoon Loose geoxideerd. Meet de 
spanning op het einde van de kabel zonder de lamp.
Minimaal vereiste spanning: 10,5 V
Maximaal ondersteunde spanning: 13.5V.

Voor een optimale licht in uw zwembad, houd altijd de lamp met de pijl op de voorkant omhoog als de sketch:

Gebruik toegestaan in alle lidstaten, zonder gebruiksbeperking. In overeenstemming met de R&TTE 1999/5/CE-richtlijn.
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ΛΑΜΠΕΣ LED WELTICO
DIAMOND POWER 1500 / 3000 

Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
- Λάμπα με λευκά LED ισχύος τύπου PAR56. 
- Βασική Ηλεκτρική Τροφοδοσία: 12 V AC
- Διάρκεια ζωής (LED) :  ~ 25 000 ώρες.
 
Μοντέλο: 1500 lumens (+/- 10 %) :
Μέγιστη απορροφούμενη ισχύς : 24W

Μοντέλο : 3000 lumens (+/- 10 %) :
Μέγιστη απορροφούμενη ισχύς : 45W

Εγκατάσταση:
Η λάμπα αυτή με LED PAR56 είναι συμβατή με την πλειοψηφία των υποβρύχιων προβολέων πισίνας τύπου PAR56.
Διακόψτε την ηλεκτρική τροφοδοσία των προβολέων σας, προχωρήστε στη διαδικασία αντικατάστασης της λάμπας 
τηρώντας τις συμβουλές του εγχειριδίου οδηγιών του προβολέα σας.  

ΠΡΟΣΟΧΗ :
Θυμηθείτε να αλλάξετε το στοιχείο στεγανοποίησης της λάμπας στην υποδοχή της με ένα νέο στοιχείο κι έπειτα 
να βάλετε τη λάμπα DIAMOND POWER στη θέση της αρχικής λάμπας. Η μη αντικατάσταση του στοιχείου 
στεγανοποίησης μπορεί να προκαλέσει τη διείσδυση του νερού ανάμεσα στη λάμπα και την υποδοχή της με 
αποτέλεσμα τη φθορά της λάμπας. 
Η λάμπα DIAMOND POWER που τροφοδοτείται από έναν ηλεκτρονικό μετασχηματιστή διατρέχει τον κίνδυνο 
της μη λειτουργίας (συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας).  

Προβλέψτε για ηλεκτρική τροφοδοσία ισχύος μεγαλύτερης από το 10% της ισχύος που απορροφάται από τη 
λάμπα. 
Για παράδειγμα: Η ηλεκτρική τροφοδοσία 300 W επιτρέπει το φωτισμό 6 λυχνιών  DIAMOND POWER 3000.
6 x 45 = 270 W.

Η πτώση της τάσης μπορεί να είναι πολύ ισχυρή στην κακή σύνδεση, εξοχές και ο γιος Loose οξειδώνεται. 
Μετρήστε την τάση στο άκρο του καλωδίου χωρίς το λαμπτήρα.
Ελάχιστη απαιτούμενη τάση: 10,5 V.
Μέγιστη υποστηριζόμενη τάση: 13.5V.

Για το βέλτιστο φως στην πισίνα σας, να έχετε πάντα το βολβό με το βέλος στο μπροστινό επάνω όπως το 
σκίτσο:

Η χρήση της είναι εγκεκριμένη στο σύνολο των κρατών μελών, χωρίς περιορισμό της χρήσης. Κατασκευάστηκε σε συμμόρφωση 
προς την Οδηγία 1999/5/ΕΚ

GC


